
Seite 26 ist statt der richtigen Abbildung 1 die Abbildung 13 abgedruckt, die S. 105 
(richtig) steht. Im Ms. stand die unten angegebene Abbildung (richtig). 
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Die Beschriftung der Abbildung ist korrekt 

 

 

 

S. 38 ist ein sachlicher Fehler. Die Liste der fünf Möglichkeiten ist richtig wie folgt: 

1. Es gibt nur einen Term für alle Mitglieder der Elterngeneration. 
2. Es gibt zwei Terme: Vater – vs. – Brüder beider Elternteile. 
3. Es gibt zwei Terme: (Vater + Vaterbruder) – vs. – Mutterbruder. 
4. Es gibt drei Terme: Vater, Vaterbruder (Onkel), Mutterbruder.  
5. Es gibt zwei Terme: (Vater + Mutterbruder) – vs. – Vaterbruder.  

 

 


